

ICBC 您身边的银行 可信赖的银行

**办第三代社保卡 欢迎到工商银行**

详见A04版



网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588 ICBC 中国工商银行 泉州分行

## 聚焦备战打仗 加快创新发展

习近平在视察驻陕西部队某基地时强调,太空资产是国家战略资产,要统筹实施国家太空系统运行管理,提高管理和使用效益

A02

## 坚持有效的做法 织牢疫情防控网

尹力视频连线厦门、莆田、泉州等地研究部署疫情防控工作

N 据福建日报

9月15日晚,省委书记尹力通过视频连线厦门、莆田、泉州等地,听取疫情防控工作进展汇报和国务院联防联控机制综合组福建工作组的意见建议,共同研判当前疫情形势,明确重点任务。尹力强调,要严格按照党中央、国务院部署,坚持行之有效的做法,深入查找短板漏洞,从严从紧落实各项防控措施,织密扎牢疫情防控网,以必胜的信心和决心,全力打赢疫情防控歼灭战。省长王宁,国务院联防联控机制综合组福建工作组组长、国家卫健委副主任李斌参加视频连线。

尹力指出,当前,疫情防控各项工作正在有序推进,总体上积极有效。要继续坚持在快、严、实上下功夫,争分夺秒开展核酸检测、流调溯源、隔离管控、医疗救治等工作,全面落实外防输出、内防扩散各项措施。要通过核酸检测尽快摸清底数,加快核酸检测速度,提高核酸检测质量,扩大核酸检测覆盖范围,优化检测流程和操作规范,加强专业指导和人员培训,做好检测人员安全防护。要通过流调溯源及时查明源头和传播途径,抓好密接、次密接的滚动摸排管理,把患者和所有感染者筛查出来,提供医学管理与服务。要通过隔离管控有效阻断疫情传播,抓紧增加隔离点和隔离床位,更加细致规范地做好集中隔离和居家医学观察,严格落实城市社区和农村的防控工作,全力以赴补上隔离工作中的短板,做到应转尽转、应控尽控、应隔尽隔,坚决防止疫情进一步蔓延。要做好隔离群众的服务保障,加强对老

年人和青少年的心理抚慰和人文关怀,让隔离群众平稳度过隔离期。要全力加强医疗救治工作,合理调配医疗资源,进一步充实专业医护人员力量,坚持中西医结合,立足于早、关口前移,最大程度防止“轻转重”,坚决防止院内感染。

尹力强调,各级领导干部要提高应对疫情的能力和水平,发扬不怕疲劳、连续作战精神,进一步明确方向目标和政策举措,巩固扩大防控战果。各级各部门要紧密合作、协调配合,形成防控疫情的强大合力。

### 泉州划定3个中风险地区

全市累计确诊病例18例,病例传播链较清晰,疫情暂未出现外溢



石狮开展核酸检测

海都讯(记者 董加固 文/图)16日上午,泉州市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会,通报最新疫情防控工作进展情况。记者从会上获悉,自9月10日接到莆田市疾控部门有关疫情通报后,截至9月15日24时,泉州市累计确诊病例18例,其中泉港区16例、鲤城区1例、丰泽区1例。

发布会提到,经专家组研判分析,9月10日以来泉州市疫情呈现的主要特点:一是病例传播链较清晰。18例病例中,13例感染地和工作地为莆田市仙游县,1例感染地和工作地为厦门市,另4例为莆田市仙游县确诊病例的关联病例,感染来源较明确。二是发生家庭聚集性疫情,共报告8例病例。三是疫情暂未出现外溢。泉港区的病例均在泉港区界山镇、鲤城区、丰泽区各报告1例确诊病例,均为

输入性且感染来源明确。据介绍,疫情发生后,泉州市委市政府认真贯彻省委、省政府部署,落实国务院联防联控机制综合组福建工作组工作要求,根据风险研判及时调整防控措施。

在泉港区快速开展流调溯源,划定界山镇东丘村、鸠林村、界山村顶府自然村3个中风险地区,严格实行分区分级防控,落实重点人群应隔尽隔,加强相关场所卫生消杀,强化疫情监测,开展卫生监督执法,从严强化防控措施。鲤城区、丰泽区精准研判2个输入病例活动轨迹,科学划定社区封控区域,皇江御景5栋为封控区,皇江御景(含沿街店面)为管控区,采取管控措施。

9月10日以来,泉州全市共判定密切接触者511人、次密切接触者2095人,已全部管控到位。

### 坚决打赢疫情“伏击战”

王宁在莆田泉州检查督促疫情防控工作

N 据福建日报

15—16日,省长王宁在莆田、泉州检查督促疫情防控工作,与国务院福建工作组组长李斌等商讨加强社区防控和隔离点管理等举措,并召开现场协调会,推动落实省委视频会议要求,强调要坚决落实党中央、国务院部署,坚持人民至上、生命至上,突出防疫重点,与时间赛跑、与病毒赛跑,坚决打赢疫情防控“伏击战”。副省长李德金参加相关活动。

王宁实地检查了泉港区集中医学观察点、仙游华侨大酒店隔离点、枫亭封控区、定点医院,详细了解“三区两通道”设置,以及封控人员、隔离人员身体状况、防护措施、食宿保障等情况,要求认真落实省委会议精神,根据疫情严重程度,因地制宜实施就近集中隔离,上足技术手段和管理力量,严管严控,规范管理。在城厢区南湖公园、泉港区锦绣广场核酸检测点,王宁认真察看采样流程,了解现场保障、检测能力等情况,强调要分批分时开展检

测,缩短群众等待时间,加强现场组织管理,严格执行防控要求,杜绝交叉感染。

王宁向一线基层工作人员的辛勤付出表示慰问,叮嘱大家做好自身防护,确保安全。他指出,当前疫情防控正处于关键时期,各级各有关部门要认真落实国务院工作组意见,分区分级精准防控,突出防疫重点,争取在最短时间阻断疫情扩散蔓延。要加快速度,提高核酸检测、流调溯源、协查工作的效率,加强统筹协调,调动社会力量,进一

步提升核酸检测能力,做好重点人群排查筛查,做到应检尽检、应查尽查。要加强重点区域、重点场所、重点部位管控,严格落实院感防控各项措施,强化全链条闭环管理,切实做好物资供给、环境消杀、人文关怀等细节管理,让隔离人员更安心。要抓好社区、家庭等重点部位管控,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,运用信息化管理手段,实行地毯式追踪、网格化管理,做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。

## 核酸检测时要注意啥? 专家告诉您

A02